
 

 

 

 

問 一 【表】のように，長さのちがうＡ，Ｂ，Ｃの３本のロープがあります。次の各問いにつ

いて答えましょう。 

【表】        （１） Ｂのロープの長さを１としたとき，Ａのロープの長さはいくら 

ですか。 

                     【答え】      

 

（２） Ｃのロープの長さはＡ，Ｂいずれかのロープの長さの１２０％ 

    の長さです。このとき，基準となるロープは，Ａ，Ｂどちらの

ロープですか。 

 【答え】      

 

 

問 二 次の各問いについて答えましょう。 

 （１） １００円の消しゴムに，消費税
ぜい

が８％かかると，いくらになりますか。 

 

【式】                          【答え】     円 

 

（２） ４％の食塩水２００ｇにとけている食塩は何ｇですか。 

            

【式】                          【答え】     ｇ 

 

 

 （３） ７００円の本が，１０％引きで売られています。この本をいくらで買うことができま

すか。 

 

    【式】                                                  【答え】     円 

 

 

 （４） １８００円の辞書が，２割引きで売られています。この辞書をいくらで買うことがで

きますか。 

 

【式】                          【答え】     円 

 

Ａ １８cm 

Ｂ ２０cm 

Ｃ ２４cm 

６３０ 

１４４０ 

８ 

０.９ 

１０８ 

Ｂ 

１００×（１＋０.０８）＝１０８ 

または １００＋１００×０.０８＝１０８ 

２００×０.０４＝８ 

７００×（１－０.１）＝６３０ 

または ７００－７００×０.１＝６３０ 

１８００×（１－０．２）＝１４４０ 

または １８００－１８００×０.２＝１４４０ 

１８÷２０＝０.９ 

１２０％は１.２，Ｃのロープは２４cmなの

で，２４÷１.２＝２０ 

もとのねだんに，もとのねだんの

８％分が加わるよ。 

２００ｇのうちの４％と考えよう 

 もとのねだんに，もとのねだん

の１０％分を引くと考えるよ。 

もとのねだんに，もとのねだん

の２割分を引くと考えるよ。 
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